

СЛАВУТИЧСКИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ЗАВОЕВЫВАЮТ РЫНКИ ЧЕРНИГОВЩИНЫ

26 августа в помещении областного Экспоцентра Черниговской региональной торгово-промышленной палаты прошла межрегиональная выставка-ярмарка «Підприємці Сіверщини», ставшая уже для Чернигова традиционной.

В этом году кроме предпринимателей Чернигова и Черниговской области в ней приняли участие и славутичские бизнесмены. На пяти стендах вниманию посетителей свои товары представили предприятия — субъекты специальной экономической зоны «Славутич»: «SAHM UA», «ОНИКО», «Гобелен», АО «Перспектива», ЗАО «Лив Электра Славутич» и ООО «Кронпак».

Как рассказала нашему корреспонденту менеджер Международного центра развития бизнеса Наталия Новгородская цель визита славутичских предпринимателей на выставку-ярмарку «Підприємці Сіверщини» — заявить о себе, наладить деловые контакты с коллегами, сделать первый шаг к сотрудничеству между представителями бизнес-структур Черниговщины и Славутича.

По ее словам, посетители выставки с большим интересом знакомились с продукцией славутичских

предприятий, базой данных и возможностями нашего бизнеса. Кроме этого, черниговчане были приятно удивлены тем, что хорошо знакомые им папки-регистраторы, блокноты и скобы для степлера, буквально заполонившие прилавки местных магазинов, специализирующихся на продаже канцелярских товаров, выпускаются не где-нибудь во Франции или Швейцарии, а в соседнем Славутиче нашим акционерным обществом «Перспектива». Также большим вниманием пользовались стенды со стеклянными стаканами для марочных напитков предприятия «SAHM UA» и тканые изделия ООО «Гобелен».

Кроме многочисленных горожан и гостей областного центра, межрегиональную выставку-ярмарку посетили губернатор Черниговщины Владислав Атрошенко и городской голова Славутича Владимир Удовиченко.



В тот же день в облгосадминистрации состоялась встреча лучших предпринимателей Черниговщины, где были презентованы наиболее успешные славутичские проекты. Тон встрече задал городской голова Славутича Владимир Удовиченко. Он отметил тесное взаимодействие чер-

ниговских и славутичских предпринимателей и презентовал новый проект, который в обозримом будущем, как предполагается, развернется в нашем городе, — «Технопарк». Кроме того, о своих проектах рассказали Владимир Печерский, директор ООО «Торфтепло», который сообщил о взаимодействии Чернигова и Славутича во внедрении когенерационных установок с использованием местного топлива; Сергей Шаршун, руководитель ЗАО «Лив Электра Славутич», рассказал о внедрении технологии комбинированного производства электрической и тепловой энергии; Виктор Одиница, председатель городской общественной организации «Центр развития сообщества» и Лариса Никитенко, директор КП «Агентство по развитию бизнеса», поделились интересным опытом эффективного механизма поддержки предпринимательства и вовлечения общественности в процесс повышения качества товаров и услуг; свои предложения о налаживании деловых связей высказал руководитель частного предприятия «Фирма Оник» Анатолий Шубенко.

По окончании выставки всем ее участникам вручили памятные дипломы.

